

RASPORED SVETIH MISA

21.4.2019. – 28. 4. 2019.

USKRSNI PONEDEJELJAK, 22.4.2019., Soter, Kajo, Vojmil, Leonida

7:30 – sv. Petar +JOSIP i EMILJA Kos i ob. +SLAVKO Smetiško i ob. +LJUDEVIT, LJUBICA, SLAVKO, JANKO Levak, STJEPAN Večanin, ADOLFINA i BRANKO Androić +ĐURO Galunić, god. i ob. LJUBICA i STJEPAN Petrincec, VLADIMIR Bužić i ob, + STJEPAN, BARBARA, JOSIP i STJEPAN Galunić

9:00 – LOBORGRAD

11:00 – Lobor +PAULA god. i MILAN Matuško +ĐURO Cvetko i ob. Cvetko i Vuica +BOŽENA Koški +LJUBICA god. i MARTIN Behin +TOMO, GABRO, KATICA, STJEPAN i SLAVA Pavlinić +JOSIPA, STJEPAN, TOMO i MATIJA Plancutić, ANKA i TOMO Kuharić +ANKICA i STJEPAN Đukez, LJUBICA i FRANJO Šeremet +ŠTEFANIJA i BRANKO Adanić, god. +ANA Labaš; +VIŠNJICA Krajnik, god. +FRANJO Kuharić +FRANJO Rogin +SLAVKO Labaš god., ĐURO, MARIJA, LJERKA i ob. Labaš i Krsnik +ANKA i MIRKO Belužić, ĐURĐA Krajnik i DRAGUTIN Bolfek +IVAN god., JANKO, DRAGUTIN, BRANKA, DANICA i MIROSLAV Zgazivoda, IVAN, STJEPAN, BARICA i ANA Rihtarić +TOMISLAV Mutak; +ANDRIJA Smetiško +JANKO i MARICA Markuš i ob. te pok. iz ob. Markuš + DANICA, MILAN, KRISTINA i STJEPAN Ledinski, god., +MILAN Jajtić + MARIJAN Eršek

UTORAK, 23.4.2019., Juraj, Jure, Đurdica, Đuro, Adalbert, Helena

18:00 + ĐURO Soić, GABRICA i LJUBICA + OLGA i STJEPAN Šrajbek; + ĐURO Martinuš i ob. i ob. Gočin

SRIJEDA, 24.4.2019., Fidel, Vjera, Marija, Kleofa, Saloma, Deodat

ČETVRTAK, 25.4.2019., Marko, Maroje, Klarencije, Ermin, Franka, Robert

17:30 KLANJANJE

18:00

PETAK, 26.4.2019., Kleto, Julije, Stanislav, Višnja, Montan, Maksima

18:00

SUBOTA, 27.4.2019., Ozana, Jakov, Hozana

7:30 +MARIO, PETRA Frigula i ob., BOŽENA i STANKO Bolšec

NEDJELJA, 28.4.2019., 2. USKRSNA – BIJELA NEDJELJA

7:30 – Lobor +DAMIR Franjčić, god., IVAN Delija i BARICA

9:00 – Peršaves +STJEPAN Folnović i ob. Vuk i Pacak +ALEN Aradi

11:00 – MBG – OTVARANJE HODOČAŠĆA: **blagoslov polja i poljoprivrednih strojeva**

18:00 – MBG +DANICA i STJEPAN Vlahek, BOŽIDAR i KATARINA Fočić; na nakanu za ozdravljenje i blagoslov ob. Pus i Vučićević +JOSIP Hanžek i ob., JOSIP Pakšec i ob. +JASNA, ZLATA, STJEPAN i SLAVKO Kovačić i ob., STANKO i ANA Šamec; zahvala milosrdnom Isusu za primljene milosti i zdravlje +ob. Buntak i Juranić +GABRICA i STJEPAN Vlahek, ob. Kos Jagač i ob. Markulin; za uspješnu operaciju – za mamino zdravlje + TANJA Turudić Čuljak



ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. ANA LOBOR

07.04.2019. - 14.04.2019.

Župnik: Tomica Božiček

tel: 049/ 430 040 ili zupalobor@gmail.com

BROJ: 655

NEDJELJA USKRSNUĆA GOSPODINOVA - USKRS

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu (Iv 20, 1 – 9)

Prvog dana u tjednu rano ujutro, još za mraka, dođe Marija Magdalena na grob i opazi da je kamen s groba dignut. Otrči stoga i dođe k Šimunu Petru i drugom učeniku, kojega je Isus ljubio, pa im reče: „Uzeše Gospodina iz groba i ne znamo gdje ga staviše.“

Uputiše se onda Petar i onaj drugi učenik i dođoše na grob. Trčahu obojica zajedno, ali onaj drugi učenik prestignu Petra i stiže prvi na grob. Sagne se i opazi povoje gdje leže, ali ne uđe. Uto dođe i Šimun Petar koji je išao za njim i uđe u grob. Ugleda povoje gdje leže i ubrus koji bijaše na glavi Isusovoj, ali nije bio uz povoje, nego napose svijen na jednome mjestu.

Tada uđe i onaj drugi učenik koji prvi stiže na grob i vidje i povjerova. Jer oni još ne upознаše Pisma da Isus treba da ustane od mrtvih.

Riječ Gospodnja.

USKRS JE – SLUTIŠ LI RADOST?

Još je jedan uskrsni dan pred nama. Dan, kada je nakon tri dana tame, došlo konačno svjetlo – Svjetlo svega svijeta, kako bi utišalo svaku tamu, raspršilo svaki strah. Na Božić je Bog postao Čovjekom, na Uskrs Čovjek postao Bogom. Uskrs je dan kada nam Bog želi reći kako svi snovi mogu biti dosanjani, sve nade dočekane, dan kada je Pravda trijumfirala i sloboda postala moguća, a Ljubav ostvariva. Što nam je Bog želio pokazati Isusovom pobjedom nad smrću?

Želi nam reći kako je Uskrs upravo Njegov odgovor na Isusove ispružene ruke u kojima su se i naše ruke ispružile prema Bogu. Bog je, čuvši Isusov vapaj na križu, čuo i vapaj svih nas; pruživši Isusu ruku spasenja, pružio ju je i svima nama; uskrišivši Njega i sve je nas uskrisio. Most je sagrađen s dvije daske i tri čavla – križem! Ali, nije tek križ presudan za naše spasenje već raspeta Ljubav na križu. Ne količina boli, već dubina Ljubavi koja je na križ pošla. Do kraja, to je jedino važno! Isus je upravo to učinio. Ljubio nas je do kraja – toliko da nas ni smrt više ne može uništiti. On nas je učinio vječnima, Nebo nam je otvorio. Zato možemo reći – raspeta Ljubav sigurno uskrisava! To je onaj osjećaj za koji se živi, kome se čovjek nada, kome teži, onaj za kojeg se može riječima izreći – za Ljubav izgorit.

Što nam Bog ovime želi reći? Uskrs je! Uskrsni i ti! Makni kamenje straha iz svojega srca. Makni i svoj nadgrobni pečat koji te koči. Nemoj više mariti za stražu koja budno pazi da ne pokažeš kakav znak života. Odluči se barem danas dati prostora u svome srcu. Treba živjeti, ali kvalitetno! Jer, što je naš život bez dobrih plodova – onih koji su na radost i nama i onima oko nas? Ta mudrost upisana je u sve stvoreno. Čeznja za radošću čovjeka je ta koja nas motivira u svemu. Isus je uskrsnuo, no jesmo li i mi s Njim, zaista uskrsnuli?

Neka nam ovaj dan pobjede svjetla nad tamom bude razlog radosti koju nam nitko ne može oduzeti! Danas, kad je sloboda pobijedila strah, Svjetlo otjeralo mrak, Ljubav poništila smrt, prestanimo se i mi sami grčevito držati za „ljudske principe“. Odlučimo danas uskrsnuti i mi zajedno s Njim! Zapalimo svoje srce poput bengalki, podignimo ih visoko i proslavimo u zajedništvu dosegnutu slavu.

„Jer, jedne će se noći lude zapalit u nama vatre, čudit će se mnogi kako zanos nosi ljude. Srce jednom mora planut, za sav život, za sve dane. Mora nekad poslije tuge, vjetar nosit naše lađe...“

Sretan i blagoslovljen nek nam bude dan kad je Isus pobedio smrt!

Umrlji: Milan Jajtić, 1958.; Marijan Eršek, 1952.

Dragi župljani, pokušajmo stalno imati u svijesti da nam naši dragi i nemoćni odlaze Gospodinu s ovog svijeta okrjepljeni sakramentima (ispovijed, bolesničko pomazanje).

Dar za Crkvu: Hanžek Ana, Martinščina 19.

Hvala svima Vama dragi župljani koji svojim molitvama i darovima pomažete u duhovnoj i materijalnoj izgradnji ove naše župe! Darovi za crkvu mogu se uplatiti i na račun u PBZ- u: HR4623400091 110687425.

ZAHVALA SVIMA KOJI SU SE ANGAŽIRALI OKO SLAVLJA SVETOG VAZMENOG TRODNEVLJA

Od srca veliko hvala svima koji su na bilo koji način pomogli oko slavlja Vazmenog trodnevlja – vlč. Matiji Knoku, ministrantima i čitačima koji su bili aktivni tijekom liturgijskih djela obreda, hvala našim pjevačima s voditeljima, hvala svima koji su se odazvali i upriličili apostole na Veliki čevrtak, hvala Viteškom društvu Svetog križa i vatrogascima, svima onima koji su na Veliku subotu čuvali sveti Isusov grob te na kraju hvala zvonarki Danici i kuharici Danici i Nataliji koje su zajedničkim snagama očistile i pripremile našu župnu crkvu i svetište MBG za dane koji su iza nas i svima onima koji su na bilo koji način pomogli oko organizacije i pripreve.

ŽUPNI OGLASI:

- Na Uskrsni ponedjeljak svete mise su u 7:30 u Petrovoj Gori, u 9:00 u Lobargradu i u 11:00 u župnoj crkvi u Loboru.
- Na Bijelu nedjelju, 28.4., je Hodočašće poljoprivrednika, a ujedno i otvorenje hodočašća u svetištu MBG. Svete mise su u 11:00 i 18:00 sati.
- Od sljedeće nedjelje, večernje svete mise prebacuju se u svetište MBG u 18:00 sati sve do nedjelje Zahvalnice.
- 28.4.2019. u 19:00 Tamburaški orkestar Črni Tomaši ima svoj uskrsni koncert u župnoj crkvi – svi ste pozvani!
- Svi oni koji su se upisali za hodočašće u Rim, trebaju izvršiti svoje uplate do kraja četvrtog mjeseca. Na put bi se krenulo 19.5.2019. u 23:00. Svi oni koji žele, mogu si podići **euro zdrastvene knjižice**.
- Dječji zbor ima probu srijedom u 16:30, Zbor mladih Vedrina po dogovoru, a mješoviti zbor četvrtkom u 19:00 ili po dogovoru. Pozivaju se novi članovi i članice.
- Pozivamo nove članove u molitelje „ŽIVE KRUNICE“.
- U Svetištu MBG radovi na fasadi miruju zbog vremenskih uvjeta.
- Vjerski tisak: Glas koncila, MAK